

ЗА ДУЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

№ 103 (597)

16 августа 1936 года, воскресенье

цена № 5 коп.

Большевицкая бдительность на любом участке

Коммунистическая партия составляет важнейшую, направляющую, руководящую силу пролетарской диктатуры,—это значит советской демократии, социалистического государства рабочих и крестьян, власти трудящихся, строителей социализма.

Железное единство, сплоченность большевистских рядов, нерушимая связь партийных масс с руководством составляют важнейшую силу партии.

На единство партии направлены были все удары классовых врагов. Единство партии—вот гранитная скала, о которую разбивались все пытавшиеся расшатать диктатуру пролетариата, подорвать строительство социализма.

Единство партии выковывалось в боях, которые коммунисты под руководством Ленина и Сталина вели с первого же дня возникновения большевизма. В этих боях сложился ленинский Центральный Комитет партии, окруженный безграничным доверием и беспредельной любовью не только партийных, но и широчайших беспартийных масс. Не было и нет на всем протяжении мировой истории имен, которые произносились бы миллионами на всем земном шаре с такой преданностью, любовью и с такой гордостью, как имена Ленина, Сталина и их славных соратников.

В исторических боях за власть трудящихся, за победу социализма сложилось единство взглядов партии, ее коммунистическая программа. Но партия большевиков—это не только организация единомышленников. Это—единая боевая организация, связанная сознательной железной дисциплиной. Устав партии, принятый на XVII съезде, говорит:

«Партия сильна своей сплоченностью, единством воли и единством действий несовместимых с отступлением от программы, нарушением партийной дисциплины и с фракционными группировками внутри партии». Под руководством своего Цент-

рального Комитета, следуя за товарищем Сталиным, партия до конца разгромила фракционные группировки. Известно, что все эти группировки либо были прямой агентурой контрреволюционной буржуазии, либо отражали ее натиск на единство партии. Их задачей была систематическая работа по расшатыванию единства партии, по подрыву авторитета руководства партии.

И все они были биты, оглушительно биты и при Ленине и при Сталине. В массовых партийных дискуссиях оппозиционные платформы допались, как мыльные пузыри. Оголенные троцкистско-зиновьевские группы, спекулируя на трудностях пролетарской революции и социалистического строительства, пытались запугать партийные массы и тем расстроить их единство. Но с паникерами, обнажавшими свою меньшевистскую душу, шли только трусы,—их было незначительное меньшинство в партии. Большевики остались с Центральным Комитетом, большевики пошли со своим любимым вождем Сталиным.

И победили. В истории человечества сталинская индустриализация и коллективизация будет греметь тысячелетия. Агенты буржуазии не могут больше открыто обращаться к массам с «платформами». Их политическое банкротство было разоблачено. Остались подпольные кружки, объединенные только ненавистью к руководству партии. Исчезли все различия между группировками. Осталась беспартийная банда убийц, вдохновляемая и руководимая Троцким, Зиновьевым и Каменевым.

«Если на XV съезде приходилось еще доказывать правильность линии партии и вести борьбу с известными антиленинскими группировками, а на XVI съезде—добывать последних приверженцев этих группировок, то на этом съезде—и доказывать нечего, да, пожалуй—и бить некого. Все видят, что линия партии победила». Так говорил то-

варищ Сталин на XVII съезде партии. И он тут же предостерегал тех, кто сделал бы из этого вывод, что вообще кончена борьба.

Нет, борьба продолжается. Отныне возможность у буржуазии и ее агентов рядиться в плащи оппозиции. У контрреволюции выбито из рук оружие «платформ». Но у контрреволюции есть другое оружие. Направленное точно так же против единства партии, оно своей миссией выбирает руководство партии в прямом, физическом смысле слова. Порожденное сознанием бессилия, это оружие действует из-за угла. Подлые руки Троцкого—Зиновьева и Каменева направили удар на дорогого всей партии, всем трудящимся Сергея Мироновича Кирова.

Револьвер заменил негодным «платформу». Цель была та же. Добиться смятения, расстройств в рядах партии, обезглавить партию, разбить ее единство и открыть этим путь к нападению на диктатуру пролетариата, на советскую демократию, на социализм. Таково задание буржуазии.

Контрреволюционная буржуазия не сложила и не сложит добровольно своего оружия. Чем уже становится круг классовых врагов в стране, тем сильнее их остервенелая злоба. И не случайно поэтому, что фракционность бывших оппозиций выродилась в бандитизм. Ни о какой идейности, ни о каких «взглядах» не может быть и речи. Троцкист-зиновьевец и фашистский агент, переброшенный для диверсионных действий, шпион-provokator иностранной державы—у всех один путь, одно оружие, один язык. Они действуют заодно и помогают друг другу. Они берут деньги и оружие из одного источника. И со всеми ими у рабочего класса, у всех честных трудящихся может быть только один разговор.

Чтобы подобраться с оружием в руках к руководству партии, надо пробраться в партию. Средства для этого—обман, подлог. Ни один член партии, ни один большевик,

партийный и беспартийный, не может забыть, что враг, шпион-диверсант бродит не только у границ нашего государства, но и у границ нашей партии. Плох тот большевик, который не воспитывает в себе большевистской бдительности, умения распознавать врага, который не чувствует себя на посту, не умеет хранить партийной тайны, который на других перекладывает задачу оберегать частоту партийных рядов.

Внимание к прояскам заклятых врагов! Оно обеспечивается сознательной железной дисциплиной: большевистской самокритикой—с одной стороны, точным и беспрекословным выполнением партийных постановлений—с другой. Там, где отсутствует большевистская самокритика, врагу маскироваться легче. В обстановке подхалимства, при низком политическом уровне ему легче выдать себя за преданного члена партии, легче завоевать доверие у потерявших большевистскую чуткость чиновников.

Сила партии обеспечивается широким развитием большевистской общечеловечности, укреплением большевистской морали. Там, где не вычищены до конца двурушники, открыты и скрыты нарушители железной дисциплины партии и государства, перерожденцы, карьеристы, шкурники, морально разложившиеся люди, пачкающие знамя партии своим поведением,—там шпион и диверсант находит старых друзей, обрывает семейственно-партийными связями и начинает прокладывать пути в подполье для террористического заговора.

Повышение партийной строгости к самому себе и к окружающим, большевистская настороженность—вот чего требует партия в момент, когда контрреволюционная буржуазия, исчерпав все средства сломить руководство большевиков в открытом бою, воздействием на массы, все больше переходит к разбойничьим средствам борьбы.

(„Правда“).

О понижении призывного возраста на действительную военную службу

Постановление Центрального исполнительного комитета и Совета народных комиссаров Союза ССР

Исходя из значительного повышения физического уровня советской молодежи на основе роста благосостояния населения и широкого развития в Союзе ССР физической культуры и спорта и учитывая, что привлечение молодежи на действительную военную службу в более раннем возрасте дает ей в дальнейшем возможность работать без перерыва в избранной специальности или учиться, Центральный исполнительный комитет и Совет народных комиссаров Союза ССР постановляют:

1. Во изменение ст. 10 «Закона об обязательной военной службе» от 13 августа 1930 г. (С.З. Союза ССР 1930 г. № 40, ст. 424) установить, что к отбыванию действительной военной службы в РККА граждане призываются по достижении 19 лет к 1 января года призыва (вместо 21 года).

2. Предложить народному комиссару обороны Союза ССР переход к призывному возрасту в 19 лет осуществить в течение четырех лет—с 1936 г. по 1939 г. влечительно,—призывая ежегодно по полтора годичных призывных контингента, а именно: в 1936 г.—полностью контингент 1914 года рождения и половину контингента 1915 года; в 1937 г.—оставшуюся половину контингента 1915 года и полностью контингент 1916 года; в 1938 году—полностью контингент 1917 года и половину контингента 1918 года; в 1939 году—оставшуюся половину контингента 1918 года и полностью контингент 1919 года. С 1940 г. перейти к нормальному призыву одного призывного контингента.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР

М. КАЛИНИН.

Зам. председателя Совета народных комиссаров Союза ССР В. ЧУБАРЬ.
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль,
11 августа 1936 г.

ПОЧЕТНОЕ ПРАВО

Сегодня нами публикуется исключительное важное постановление правительства СССР «О понижении призывного возраста на действительную военную службу». Это постановление будет встречено с восторгом миллионами юношей—молодых граждан нашего социалистического отечества. На два года раньше осуществляется мечта каждого молодого человека нашей страны—почетная служба в Рабоче-крестьянской Красной армии. Сотни и тысячи молодых людей, стремившихся пойти добровольцами в армию, пытались добиться своей цели обращения в воинские части, в военкоматы, в комсомольские комитеты, в редакции газет. Вот одно из таких характерных, настоящих писем. 18-летний Александр Погорелов из с. Петровска Ярославской области пишет:

«Может быть, вы поймете меня, мою преданность родине, мое стремление изучать сложную военную технику. Я послал письмо в Управление морских сил РККА и получил от полковника Куркова ответ, что прием добровольцев не производится. Я все же думаю, что можно было бы сделать для меня исключение». Тов. Горлов

из Казахстана прямо требует: «Товарищи из редакции, дайте мне на осень путевку в РККА, так как я хочу идти добровольцем и служить в Красной армии у меня очень большое желание».

Служба в Красной армии—почетнейшая обязанность и право молодых граждан Союза Советов. И тов. Босарев в своем докладе на X съезде мог с полным правом заявить:

«Ленинский комсомол и вся молодежь Советского Союза заявляют своему правительству, великой коммунистической партии большевиков, нашему вождю товарищу Сталину о своей готовности добровольно вступить в ряды нашей доблестной Красной армии».

Правительство снижает призывной возраст, исходя из значительного повышения физического уровня советской молодежи на основе роста благосостояния населения и широкого развития в Союзе ССР физической культуры и спорта». Приведем всего лишь несколько цифр, которые покажут, какие огромные успехи в оздоровлении молодежи достигнуты в нашей стране. Рабочая молодежь Ленинграда, призывавшаяся в 1927 г., имела

в среднем рост 167 сантиметров, вес 61,2 килограмма и окружность груди 87,4 сантиметра. Уже к 1933 г. в среднем рост достигал 168 сантиметров, вес—63,1 килограмма и окружность груди—90,4 сантиметра.

На Украине за те же годы вес в среднем увеличился на 2 килограмма—200 граммов, а окружность груди на подтора сантиметра.

В 1928 г. на тысячу призванных москвичей было 38 случаев туберкулеза органов дыхания, в 1933 г.—только 5; случаев общего физического недоразвития было в 1928 г. на тысячу около 25, а в 1933 г.—только 4. Таковы данные, свидетельствующие о повышении физического уровня советской молодежи. Общеизвестно, что последние годы были годами бурного роста благосостояния широких масс трудового населения советской страны, когда жить стало лучше, жить стало веселее. Надо иметь также в виду, что за последние 3 года развитие физкультуры и спорта в СССР сделало новые успехи.

Вполне понятно поэтому, что с каждым годом состояние призываемых в армию все улучшалось и физический уровень советской молодежи все повышался. Именно по этой причине прежде всего и вводится снижение призывного возраста.

Такая социалистическое общество растит для своего строительства и своей обороны более крепкие, физически полноценные кадры.

Показательно сопоставить это с явлениями, наблюдающимися за рубежом нашей страны.

Специальный корреспондент немецкой фашистской газеты «Берлинер берендейтунг» так пишет о положении крестьян в Восточной Баварии: «Уровень жизни крестьян освещает то обстоятельство, что 70 проц. военнообязанных после осмотра признаются негодными вследствие недоедания».

Вторая причина, по которой вводится новый закон, а именно: привлечение молодежи на действительную военную службу в более раннем возрасте дает ей в дальнейшем возможность работать без перерыва в избранной специальности или учиться, свидетельствует об исключительной связи нашего правительства с народом, об исключительной заботе правительства о нуждах молодежи.

Новый закон правительства—еще один показатель роста удельного веса и значения молодежи в социалистическом строительстве. Уже в 19 лет юноши страны Советов получают почетное право с оружием в руках охранять целостность и неприкосновенность границ своей со-

циалистической родины. Уже в 21 год молодой человек, пройдя школу Красной армии, будет владеть важнейшим искусством обороны родины.

Комсомольские организации будут широко разъяснять новый закон правительства среди широких масс молодежи, но этот закон возлагает на комсомольские организации, помимо его разъяснения, новые, исключительной важности, задачи.

Для комсомола, органов наркомпроса и Осоавиахима этот закон означает необходимость значительного усиления работы с допризывниками. Ликвидация неграмотности и малограмотности, оздоровительная работа, военная учеба, подготовка из допризывников «ворошиловских стрелков», «ворошиловских всадников», значкистов ГТО,—все это должно получить большой размах.

На новый закон правительства каждая комсомольская организация должна ответить делом: значительным усилением и улучшением нашей подготовки к призыву. Срок службы в Красной армии—два года. Призываемые в нынешнем году молодые бойцы будут стоять на вахте не только второй, но и третьей пятилетки. Проведем призыв красноармейцев второй и третьей пятилеток образцово! („Ком. правда“).

Победа наших героев есть победа советской страны

Скромно и тихо, окруженные лишь близкими людьми, поднялись 20 июля с Щелковского аэродрома, под Москвой, товарищи Чкалов, Байдуков и Беляков в героический перелет по Сталинскому маршруту. Они снизлись на этом же аэродроме 10 августа как всемирно прославленные победители, как Герои Советского Союза. Их встречали на аэродроме товарищи Сталин, Орджоникидзе, Ворошилов, Каганович, члены Центрального Комитета партии и правительства. Навстречу им поднялась вся Москва.

Незабываемой по своей яркости и искренности, волнующей по своей теплоте встречей героев Сталинского маршрута, Москва осуществила почетные права и ответственнейшие обязанности, возложенные на нее, как на столицу советской страны. Десятки тысяч москвичей, заполнивших улицы, по которым возвращались герои, засыпавших их цветами, представляли на этой встрече десятки миллионов советских граждан. То, что переживала и что выражала в этот день Москва, было чувствами Киева и Тифлиса, Минска и Эривани, Ашхабада и Сталинабада и всех других городов и сел великого Советского Союза. Весь он заочно присутствовал на аэродроме в тот момент, когда победитель самолет коснулся родной московской почвы. Весь он слился в едином порыве энтузиазма, счастья, гордости.

Три недели назад, когда «АНТ-25» уже пересекал ледяные пространства Арктики и предстали перед отважными летчиками все трудности их подвига, радиogramма из Москвы нагнала их:

Самолет «АНТ-25» Чкалову, Байдукову, Белякову. Вся страна следит за вашим полетом.

Ваша победа будет победой Советской страны. Желаем вам успеха. Крепко жмем ваши руки.

Сталин, Молотов, Орджоникидзе, Димитров.

Сталинская сила и уверенность была в этих словах. Они стали теперь воплощенными в исторические факты великим событием. Победа Чкалова, Байдукова, Белякова есть победа Советской страны. Поэтому так велика признательность всех советских граждан героям великого перелета. Поэтому они стали такими близкими и родными всей стране.

Товарищ Сталин встретил отважных летчиков на аэродроме, радуясь отечески их успеху. Памятен рассказ Чкалова о той первой его встрече с товарищем Сталиным, с которой начинается славная история Сталинского маршрута.

Всем необходимым для дальнего полета обладали Чкалов и его товарищи: превосходной машиной и личным бесстрашием, мастерством и энергией. Но у них не было ясно осознанной цели, не было твердого маршрута. Они хотели лететь в Северному полюсу.

Товарищ Сталин предложил маршрут для полета: Москва—Петропавловск-на-Камчатке, «Наш Союз необъятен»,—сказал товарищ Сталин.—Летайте через нашу территорию». Так встал перед летчиками задача, связанная непосредственно с интересами нашей родины, исполненная глубокого смысла, одухотворенная великой идеей изучения, освоения и защиты страны.

И летчики совершили свой беспримерный путь над Советской страной, над ее далекими границами, над пустынями, над океанской бездной, сквозь ураганы и облака, никогда не теряя связи со страной, всегда чувствуя на себе ободряющий взгляд миллионов, слыша лас-

ковые и заботливые слова товарища Сталина. Это был замечательный смор единства нашей страны, и он не завершился с победным окончанием перелета. Он продолжался и на обратном пути героев. И всюду, в городах Дальнего Востока и на заграничном острове Удд, герои Сталинского маршрута находили яркое пламя любви к родине, всюду были среди своих, родных, всюду старые и малые горели желанием помочь им.

За несколько минут до своего отлета на Щелковском аэродроме Чкалов, Байдуков и Беляков через «Правду» обращались ко всей стране с приветом:

«Мы летим полные бодрости, решимости и уверенности в победе.

Мы будем пролетать над великой и необъятной родиной нашей, в которой и жизнь хороша, и жить хорошо!..

Где бы мы ни были—над материком, Арктикой, морями,—всегда и всюду мы будем чувствовать ласковую руку родины, сынами которой мы являемся.

Да здравствует наша великая родина!

До свиданья, товарищи! До скорой и радостной встречи!

До свиданья, дорогой Иосиф Виссарионович!»

Так и было. Ласковая рука родины пронесла самолет через все трудности. Скорой и несказанно радостной была встреча на Щелковском аэродроме, и дорогой всем трудящимся великий Сталин был первым, кто встретил вышедшего из кабины самолета Чкалова и потом горячо приветствовал, обнимал и целовал трех героев.

Вся страна следила за полетом «АНТ-25», а когда следит за чем-либо весь Советский Союз, то и глаза всего мира поворачиваются в эту сторону,—у одних с любовью, у других со злобой. Радость Советской страны разделяет сегодня все, кому дорого счастье трудящихся и дело мира. А те, кто готовит войну и нападение на Советский Союз, вместе с итогами перелета подведут нерадостные для них итоги и триумфу обратного пути «АНТ-25», и радостной встрече в Москве.

Безмерно воспитательное, агитационное значение героического перелета. Как сверкали глаза у юных пионеров, которые бесконечными цепями выстроились на пути Чкалова, Байдукова и Белякова,—не только в Москве, но и на пригородном шоссе. И дни перелета, и момент приезда героев, и встречи войдут глубокой чертой в молодое, формирующееся сознание. Городские и колхозные ребята воспитываются в атмосфере подвигов, пред ними живые образцы мужества, отваги, мастерства. Они видят, как любовь к родине рождает героев, и как родина любит героев.

В те дни, когда «АНТ-25» пробивал для себя дорогу среди тумана и вся страна следила с замирающим сердцем за радиословами, и в те дни, когда на острове Удд колхозники-рыбаки первыми делили с героями радость победы, и в те дни, когда радость всей страны расстилала перед героями сверкающий обратный путь в Москву,—многие тысячи молодых советских людей давали, каждый в отдельности, клятву быть такими, как Чкалов. Многие тысячи мечтали о том, чтобы героическим подвигом заслужить внимание страны и улыбку товарища Сталина.

Так каждое героическое выступление в нашей стране укрепляет и умножает боевые резервы. Победа героев нашей авиации дает новые кадры нашему воздушному флоту.

Все страны, все государства, все народы живут на побережье воздушного океана. Но не всем дано овладеть стихией этого океана. В капиталистических государствах правящие классы, дрожа за свою власть, не доверяют массам искусство полета. Мастерство—удел немногих. Оплачиваемые деньгами рекорды возбуждают спортивные страсти,—они бесцельны родить подьем в массах. Не ощущая прочной почвы под ногами, трудящиеся не

проявляют интереса и к воздуху. В стране победившего социализма прочна почва любимой родины под всеми трудящимися и легко над ними воздух. Чкалова горячо приветствует вся Советская страна, чтобы повторить его в тысячах, в десятках тысяч новых Чкаловых. В массовости—сила Советского Союза. То, что сделали Чкалов и его товарищи, доступно многим.

Преодолев под непосредственным руководством товарища Сталина

беспримерные затруднения в полете, Чкалов, Байдуков и Беляков проложили новый путь, открыли новые возможности, обогатили аэронавигационный опыт страны. Они выиграли сражение в борьбе с силами природы и показали всему миру нового советского человека—бесстрашного героя и хладнокровного мастера. За ними пойдут другие, такие же. Мощь Советской страны выросла. В этом—ее победа.

Товарищи Чкалов, Байдуков и Беляков в редакции „Правды“

МОСКВА, 12 августа. 11 августа Герои Советского Союза тт. Чкалов, Байдуков и Беляков посетили редакцию «Правды», где были приняты тов. Мехлисом.

В продолжительной дружеской беседе Герои Советского Союза рассказали интересные подробности о своем полете на наиболее трудных участках пути.

В заключение Герои Советского Союза попросили редактора «Правды» передать в ЦК ВКП(б) заявления о приеме Чкалова и Белякова в ряды ВКП(б) и заявления Байдукова о переводе его из кандидатов в члены ВКП(б).

Передаем текст заявлений, вру-

ченных тт. Чкаловым, Байдуковым и Беляковым редакции «Правды» для передачи в ЦК ВКП(б).

В ЦК ВКП(б).

Прошу о принятии меня в члены великой партии Ленина—Сталина. Буду все силы отдавать за дело партии, за проведение в жизнь директив вождя и учителя—великого Сталина.

Командир «АНТ-25»

В. ЧКАЛОВ.

В ЦК ВКП(б).

Прошу о принятии меня в великую семью партии большевиков. Я все отдаю на служение идеалам

этой партии и ее вождя товарища Сталина.

Штурман экипажа «АНТ-25»

А. БЕЛЯКОВ.

СЕКРЕТАРЮ ЦК ВКП(б) ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ.

Прошу о переводе меня из кандидатов в члены ВКП(б).

Выполнив сталинский маршрут, я готов отдать все свои последние силы и знания на еще более трудные и сложные задания партии Ленина—Сталина.

Кандидат ВКП(б) с 1930 года парторганизации Академии воздушного флота **Г. БАЙДУКОВ.** 12 августа, 1936 года.

ПЛАН

проведения народного праздника Дня авиации 18 августа по Полевскому поселку

Традиционный советский праздник День авиации 18 августа трудящиеся нашей страны проводят как массовый общенародный праздник.

1. 18 августа в День авиации проводится демонстрация трудящихся поселка. Сбор рабочих, служащих по своим предприятиям и организациям к 12 часам дня, откуда со знаменами, плакатами, портретами вождя и лучших людей авиации идут к месту общего сбора на плотину пруда. Отв. от комиссии Терехин.

II. В 1 час дня демонстрация движется по Ленинской улице на красную площадь к парашютной вышке следующим порядком:

- 1) Колонна знаменосцев, за ними духовой оркестр. Рук. т. Богомолов.
- 2) Колонна родителей с детьми на руках. Отв. тов. Штухина.
- 3) Колонна детей с лесом флажков, портретами вождя и транспарантом. Отв. директора школ и т. Анакин.
- 4) Колонна женщин-общественниц-активисток со цветами. Отв. т. Чванова.
- 5) Колонна физкультурников. Отв. т. Засыпкин.
- 6) Коллектив работников Криолитового завода.
- 7) Работники Сысертского управления Уралзолота.
- 8) Работники ж.-д. ст. Сысерть.
- 9) Штанговая.
- 10) Зюзельский рудник.
- 11) Рудоуправление.
- 12) Леспромхоз.
- 13) Райлесхоз.
- 14) Промкомбинат.
- 15) Редакция и типография.
- 16) Райисполком. Почта. Банк.
- 17) Промартель.
- 18) Торговые организации.
- 19) Поссовет. Разные организации и неорганизованное население.
- 20) Колонна велосипедистов. Отв. т. Емущинцев.
- 21) Колонна автомашин с детьми. Отв. Полежаев.

III. В 1 час 30 минут у парашютной вышки проводится митинг, посвященный Дню авиации.

IV. После митинга, тут же на площади, открывается массовое народное гуляние. Программа празднования:

1. Пуск автомашин, лучшая автомашинка премируется 100 рублями. Отв. т. Полежаев.
2. Спортивные и физкультурные соревнования. Отв. т. Засыпкин. (Мужская и женская эстафета на 1000 метров); бег в противогазах: мужчины 1000 мет; ов, женщины—500 метров; метание гранаты; бег на 100 метров (мужчины и женщины); футбол—играют 1-я команда Криолитового завода и команда свердловских строителей; волейбол.
3. Массовые игры и забавы: бег в мешках, отв. Кончугова, бой горшков, отв. Комарова, бег с ложкой и яйцом, отв. т. Кончугова, перетягивание каната, отв. Калинин. Эстафеты, отв. т. Кончугова. Отличившимся товарищам выделяются премии.

V. **Аттракционы:** 1. Гигантские шаги. 2. Крутая горка. 3. Бой мешками. 4. Качели. 5. Бег по столбу. 6. Стриж-приз. 7. Тир. 8. Осел и др.

Игры: 1. Зевака. 2. Птица и клетка. 3. Винтовка. 4. Рыба, звери, птицы. 5. Четыре стихии и др.

Помимо этого на протяжении всего массового гуляния проводятся прыжки с парашютной вышки (при наличии хорошей погоды), а также танцы под духовой оркестр и баян.

VI. Всем организациям выделены на площади определенные участки, где организуется дополнительное обслуживание и забота каждой организации о своих работниках, для чего должны быть устроены палатки, разбиты столы, организованы читальни, культурные игры (шахматы, бильярд, домино, игры и танцы). Отв. комиссия предприятий и организаций.

VII. Все предприятия и организации обеспечивают катание, подвозку детей вперед и обратно, а также родителей с детьми на автомашинках. Отв. руководители организаций.

VIII. Во время гуляния работают буфеты с горячими и холодными закусками (пельмени, пирожки с мясом, рыбой и т.д.) и прохладительными напитками. Газированной водой участники гуляния обеспечиваются бесплатно. Отв. райкомиссия.

IX. Народное гуляние заканчивается пуском фейерверков и ракет.

X. Руководителем демонстрации утверждается тов. Терехин. Ответственный за проведение народного гуляния т. Кивокурцев.

Райкомиссия по проведению Дня авиации.

Нарушают устав

Правление колхоза «Красный Урал № 2», дер. Раскуиха, нарушает сталинский устав с-х артели. Правление колхоза занялось продажей покосов и эксплуатацией рабочих за счет своей сенокосной земли.

Несмотря на то, что план сенокосной не выполнен, правление отдало рабочим Красногорского прииска 50 гектар сенокосной площади за то, чтобы рабочие прииска помогли скосить 35 гектар, да еще часть сена сдали колхозу.

В июле было продано 20 тонн сена Мраморской артели «Кустарь», в то время, как колхозный скот еще не обеспечен сеном на зиму.

Кроме того, председатель колхоза Топорков нанял себе приятеля Первушина И. И.—мраморского единоличника, который мало того, что косит колхозные покосы, и даже их продает кургановским единоличникам с целью своей наживы, например Первушину продана часть покоса Стрешкову Кириллу Федоровичу и т. д.

РАСЦЕНКА „С ПОТОЛКА“

Расценки на перевозку колчедана бухгалтерия Зюзельского рудника берет «с потолка», в результате заработок шофера не превышает 200—250 руб. в месяц, в то время, как шофера Криолитового завода при одинаковом количестве рабочих часов зарабатывают по 500—600 руб.

Этим и объясняется нежелание работать на Зюзелке старых квалифицированных шоферов.

Стартер.

Радио не работает

У меня, Баженова В. М., с 22 июля и до сих пор не работает радио, так как порван провод, о чем три раза давались заявления зав. радиоузлом, но к исправлению линии до сих пор никаких мер не принято.

Сколько еще раз нужно подавать заявления, чтобы исправили радио?

Баженов.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

Утеряны: Паспорт выдан Полевским отделением РК милиции Права шофера № 112222 выд. Цудортрансом Угор. Свердловска Расчетная книжка выд. Сысертским управлением Уралзолота на им. Денисова И. М.

Считать недействительным!